



Bratislavský futbalový zväz **Súmračná 27, 821 02 Bratislava**

ZÁPISNICA

Z konferencie Bratislavského futbalového zväzu, konanej dňa 14.03.2024, Hotel Nivy

Prítomní: Vid' prezenčná listina

Program konferencie

- 1, Otvorenie (vrátane vyhlásenia o zvolaní v zmysle stanov, správy mandátovej komisie)
- 2, Schválenie pracovného predsedníctva, mandátovej, návrhovej komisie, skrutátorov a overovateľov zápisnice
- 3, Schválenie rokovacieho poriadku konferencie BFZ
- 4, Schválenie programu konferencie BFZ
- 5, Príhovory hostí
- 6, Odovzdanie ocenení
- 7, Správa predsedu o činnosti BFZ a VV BFZ od ostatnej konferencie
- 8, Správa o hospodárení BFZ za rok 2023
- 9, Schválenie účtovnej závierky a výročnej správy o hospodárení BFZ za rok 2023
- 10, Správa predsedu revíznej komisie BFZ za obdobie od poslednej konferencie
- 11, Schválenie rozpočtu BFZ na rok 2024
- 12, Diskusia
- 13, Schválenie návrhu uznesenia
- 14, Záver

K bodu 1 - Otvorenie, privítanie hostí a prehlásenie, že konferencia sa koná v zmysle stanov BFZ

Konferenciu otvoril a všetkých prítomných privítal predseda BFZ p. Juraj Jánošík. Prehlásil, že konferencia sa koná v zmysle stanov BFZ článok 27 bod 2. Pred začiatkom pracovnej časti konferencie požiadal prítomných o minútu ticha ako uctenie si pamiatky zosnulých funkcionárov a činovníkov od poslednej konferencie.

Predseda BFZ poveril vedením konferencie v zmysle stanov BFZ, článok 27, bod 5 p. Jána Farbulu, ktorý sa ujal slova. Predsedajúci vyzval navrhnutého predsedu mandátovej komisie p. Miroslav Bóca k oznámeniu prezentovaných hostí a delegátov. Po skontrolovaní prezenčných listín mandátová komisia skonštatovala:

Na konferenciu BFZ bolo pozvaných 17 hostí a 65 delegátov s právom hlasovať.

Prítomných je 15 hostí, čo predstavuje 88,2 % a 61 delegátov, z toho za ObFZ Bratislava – mesto 24 delegátov a za ObFZ Bratislava – vidiek 37 delegátov, čo predstavuje 93,85 %.

Na základe uvedeného predseda Mandátovej komisie konštatoval, že konferencia BFZ je uznášaniaschopná

K bodu 2 - Schválenie pracovného predsedníctva, pracovných komisií, skrutátorov, zapisovateľa a overovateľov zápisnice

Návrh na schválenie pracovného predsedníctva, pracovných komisií, skrutátorov, zapisovateľa a overovateľov zápisnice predložil predsedajúci konferencie takto:

Pracovné predsedníctvo:

Juraj Jánošík , Pavel Derkay , Miroslav Baxa , Ján Farbula

Mandátová komisia:

Miroslav Bóc – predseda , Adrián Darlea, Peter Rybár - členovia

Návrhová komisia:

Ján Palenčár – predseda , Ľudovít Szabo, Michal Smolák - členovia

Skrutátori a Zapisovateľ

Dušan Štofík , Jakub Štofík – skrutátori , Jana Škreková - zapisovateľ,

Overovatelia zápisnice:

Dominik Tóth, Štefan Zaťko

Nikto z delegátov nemal pozmeňujúci návrh a predsedajúci predložil na schválenie uznesenie:

Uznesenie č.1

Konferencia schvaľuje návrh na zloženie pracovného predsedníctva, pracovných komisií, skrutátorov, zapisovateľa a overovateľov zápisnice tak, ako bol predložený predsedajúcim konferencie.

Hlasovanie

Prítomných v čase hlasovania : 61

Za: 60 , Proti: 0 , Zdržal sa: 1 , Nehlasoval: 0

K bodu 3: Schválenie rokovacieho poriadku konferencie

Predsedajúci predložil delegátom návrh na schválenie rokovacieho poriadku, ktorý bol pripravený v zmysle platných stanov BFZ. Nikto z delegátov nemal pozmeňujúci návrh a predsedajúci predložil na schválenie uznesenie:

Uznesenie č.2

Konferencia BFZ schvaľuje rokovací poriadok bez pripomienok tak, ako bol predložený.

Hlasovanie

Prítomných v čase hlasovania: 61

Za: 59 Proti: 0 , Zdržal sa: 2 , Nehlasoval: 0

K bodu 4 – Schválenie programu konferencie

Predsedajúci konferencie predložil delegátom návrh na schválenie programu konferencie BFZ tak, ako ho schválil VV BFZ na svojom zasadnutí dňa 12.02.2024. Nikto z delegátov nemal pozmeňujúci návrh k programu a predsedajúci predložil na schválenie uznesenie:

Uznesenie č.3

Konferencia BFZ schvaľuje program konferencie BFZ bez pripomienok tak, ako bol predložený predsedajúcim konferencie.

Hlasovanie

Prítomných v čase hlasovania: 61

Za: 61 , Proti: 0 , Zdržal sa: 0 , Nehlasoval: 0

K bodu 5 - Prihovory hostí

Delegátom konferencie sa prihovorili

- Predseda BSK p. Juraj Droba. Poznamenal, že BFZ je najväčšie OZ na území BSK, poďakoval sa za prácu s deťmi a mládežou, informoval o novootvorenom športovom areáli v priestoroch SPŠ Elektrotechnickej na ulici K.Adlera v Bratislave a tiež informoval o možnosti žiadať o dotácie pre kluby BFZ z finančnej dotačnej schémy BSK.
- Kontrolór SFZ p. Pavol Adamčiak. Ospravedlnil neúčast' prezidenta SFZ p. Kováčika z pracovných dôvodov a poprial delegátom nerušený priebeh konferencie.
- Predseda JmKFS p. Kristýn – sa poďakoval za pozvanie, pozdravil delegátov v mene JmKFS a vyzdvihol spoluprácu medzi BFZ a JmKFS na všetkých úrovniach.
- Predseda ZsFZ p. Peter Kováč – sa poďakoval za pozvanie, pozdravil delegátov v mene ZsFZ a teší ho lepšia spolupráca medzi BFZ a ZsFZ na všetkých úrovniach, ako tomu bolo v minulosti.
- Prezident ÚLK p. Ivan Kozák – Pozdravil delegátov konferencie a poprial úspešné rokovanie.

K bodu 6 – Odovzdávanie ocenení

Pri príležitosti životných jubileí boli ocenení nasledovní činovníci FK

Bronzový odznak SFZ

Vladimír Smolák – 70 rokov

Ivan Konečný – 65 rokov

Plakety BFZ

Ján Šuniar 80 rokov, Ladislav Jurkemik 70 rokov, Rudolf Novák 70 rokov, Anton Benčíč 65 rokov

K bodu 7 – Správa predsedu BFZ o činnosti BFZ a VV BFZ od poslednej konferencie

Predsedajúci odovzdal slovo predsedovi BFZ p. Jánošíkovi, ktorý predniesol správu o činnosti BFZ a VV BFZ od poslednej konferencie.

Uznesenie č.4

Konferencia BFZ schvaľuje správu predsedu BFZ o činnosti BFZ a VV BFZ od poslednej konferencie bez pripomienok.

Hlasovanie

Prítomných v čase hlasovania: 61

Za: 60 , Proti: 0 , Zdržal sa: 1 , Nehlasoval: 0

K bodu 8 - Správa o hospodárení BFZ za rok 2023

Informáciu o hospodárení BFZ za rok 2023 predložil delegátom konferencie predseda EK BFZ p. Ondrej Trnovský. Skonštatoval, že hospodárenie bolo transparentné a zároveň predložil návrh na vyradenie majetku z evidencie BFZ (kamera TOSHIBA a počítač) a starých zostatkov miezd z uplynulých období.

Predsedajúci predložil na schválenie uznesenie:

Uznesenie č.5

Konferencia BFZ schvaľuje správu o hospodárení BFZ za rok 2023 tak, ako bola predložená, schvaľuje vyradenie majetku z evidencie BFZ (kamera TOSHIBA a počítač) , vysporiadanie hospodárskeho výsledku a to výslednú sumu po zdanení preúčtovať na účet nerozdelený výsledok hospodárenia minulých rokov. V súlade so stanovami BFZ bude použitý na činnosť BFZ

Hlasovanie

Prítomných v čase hlasovania: 61

Za: 60 , Proti: 0 , Zdržal sa: 1 , Nehlasoval: 0

K bodu 9 - Schválenie účtovnej závierky a výročnej správy BFZ za rok 2023

Návrh na schválenie účtovnej závierky a výročnej správy BFZ za rok 2023 predložil predseda EK BFZ p. Trnovský. Informoval, že účtovníctvo bolo v roku 2023 spracovávané externou firmou PRO – ZUMA s.r.o a na základe predložených účtovných dokladov bola vyhotovená účtovná závierka a výročná správa BFZ nezávislou auditorkou p. Ing. Lenkou Dvořákovou. Táto konštatovala, že účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej situácie v BFZ, výročná správa je v súlade s účtovnou závierkou a obsahuje informácie podľa zákona o účtovníctve. Následne predsedajúci predložil na schválenie uznesenie:

Uznesenie č.6

Konferencia schvaľuje účtovnú závierku a výročnú správu BFZ za rok 2023 tak, ako bola predložená.

Hlasovanie

Prítomných v čase hlasovania: 54

Za: 53 , Proti: 0 , Zdržal sa: 1 , Nehlasoval: 0

K bodu 10 – Správa kontrolóra BFZ za rok 2023

Správu kontrolóra BFZ za rok 2023 predniesol v zastúpení predsedajúci.

Uznesenie č.7

Konferencia BFZ schvaľuje správu kontrolóra BFZ za rok 2023, prednesenú predsedajúcim.

Hlasovanie

Prítomných v čase hlasovania: 54

Za: 53 , Proti: 0 , Zdržal sa: 1 , Nehlasoval: 0

K bodu 11 – Schválenie rozpočtu BFZ na rok 2024

Návrh na schválenie rozpočtu BFZ na rok 2024 predložil predseda EK BFZ p. Trnovský. Informoval, že rozpočet bol vypracovaný reálne , na základe aktuálnej situácie a s kladným HV. Následne predsedajúci predložil na schválenie uznesenie:

Uznesenie č.8

Konferencia BFZ schvaľuje rozpočet BFZ na rok 2024 tak, ako bol predložený predsedom EK BFZ.

Hlasovanie

Prítomných v čase hlasovania: 54

Za: 52 , Proti: 1 , Zdržal sa : 1 , Nehlasoval: 0

K bodu 12 – Diskusia

V diskusii vystúpili :

p.Derkay, podpredseda BFZ informoval o rokovaní SFZ na úrovni ministerstiev a banky k pripravovanému projektu dobudovania infraštruktúry štadiónov

p. Rakický FK Karpaty Limbach – poukázal na skutkový stav zahraničných hráčov v súťažiach BFZ a položil otázku, či sa uvažuje o povinnom znížení počtu zahraničných hráčov v jednom klube. Odpovedal predseda BFZ, že aktuálne je počet zahraničných hráčov stanovený na 4 a prebieha diskusia medzi RFZ o prípadnom znížení.

p. Fekete FK Vajnory – Vzniesol požiadavku na úpravu TL v kategóriách U13, U15 a U17 tak, aby sa nehralo počas letných školských prázdnin. Informoval sa, či je dostupný materiál k reorganizácii súťaží III.líg a aký dopad bude mať táto reorganizácia na súťaže BFZ a ObFZ. Požiadal o vysvetlenie navýšenia poplatku za správu osobného konta na 0,50€/mesačne. Diskusný príspevok uzavrel požiadavkou o prijatie uznesenia k predloženiu zmluvy medzi SFZ a spoločnosťou Sportnet, kde poukázal na množstvo reklamného obsahu, pričom FK sa podieľajú obsahovo (videozáznamy zo stretnutí, zostavy jednotlivých družstiev a pod.) a všetky tieto povinnosti sú na ich náklady. Odpovedal p. Farbula, ktorý vysvetlil, že pri zostavení TL sa berú do úvahy sviatky a skutočnosť, aby sa súťaže končili v jesennej časti najneskôr do polovice novembra. K úprave TL prichádza podľa skutočného stavu prihlásených družstiev. K reorganizácii súťaží SFZ a poplatku za správu osobného konta odpovedal, že tieto schválila konferencia SFZ a sú pod ich kuratelou. GS SFZ p. Palenčík vysvetlil, že SFZ nedisponuje vlastnými prostriedkami na správu IT systému a preto SFZ pristúpilo na spoluprácu so spoločnosťou SPORTNET. K prijatiu uznesenia upozornil diskutujúceho predsedajúci, že nie je možné uznesenie prijať. Diskusné príspevky sa v zmysle stanov BFZ berú na vedomie a môžu sa uložiť ako úlohy pre VV BFZ a predsedu BFZ.

p. Belianský – NŠK 1922 Bratislava. Požiadal o vysvetlenie, či bude reorganizácia súťaží ObFZ BA – mesto a ObFZ BA – vidiek. Ďalej uviedol, že ako klub podporujú myšlienku zníženia počtu zahraničných hráčov. Odpovedal p. Derkay, ktorý vysvetlil, že vznikla pracovná skupina na danú problematiku a táto má vypracovať správu o pozitívach a negatívach novej reorganizácie, keďže sa nejedná len o súťaže seniorov ale aj mládeže. Po vypracovaní správy sa danou problematikou budú zaoberať VV ObFZ Bratislava – mesto a ObFZ Bratislava – vidiek.

p. Krička FKM D.N.Ves. Informoval sa, či BFZ neuvažuje o organizácii ZHL U13 a U15 v novom areáli SPŠ Elektrotechnickej na K. Adlera v Bratislave. Odpovedal p. Derkay, že spomenutý areál nieje zatiaľ pasportizovaný, ale pokiaľ bude záujem zo strany FK, bude sa tým vedenie BFZ zaoberať.

p. Janis FCL D.N.Ves – Vrátil sa k téme zahraničných hráčov, kde poukázal na to, že malé kluby nemajú dostatok svojich vlastných hráčov a preto využívajú možnosť zahraničných, ktorí sú k dispozícii a sú kvalitní. Preto by súčasný stav o počte zahraničných hráčov nemenil. Ak by náhodou k zmenám malo prísť, požiadal o otvorenú diskusiu s klubmi, aby sa k tejto problematike mohli vyjadriť.

p. Paška Slovan Ivanka pri Dunaji – Požiadal vedenie BFZ, aby sa zaoberalo a predložilo návrh na zmenu RaPP SFZ pri odchodoch hráčov do zahraničia, aby sa títo povinne vrátili do materského klubu, ak nepôsobili v zahraničí viac ako 24 mesiacov. Odpovedal p. Jánošík, ktorý vysvetlil, že RaPP SFZ je vytvorený v zmysle podmienok UEFA, ktoré musí každý člen akceptovať.

p. Polák SDM Domino – Požiadal o začatie diskusie o možnom využívaní športových poukazov pre FK, ktoré by určite pomohli vytvoriť lepšie podmienky.

p. Oravec Vištuk . Položil otázku hosťovi z JmKFS p. Kristýnovi, ako je riešená situácia s odchodom domácich hráčov do zahraničia u nich v Čechách. Pán Kristýn odpovedal, že odliv hráčov do zahraničia nie je až taký markantný, ako to bývalo a nepociťujú to ako problém.

p. Ferenčák požiadal o informáciu, akým spôsobom sa budú platiť členské príspevky od novej sezóny, či ich budú môcť generovať klubový ISSF manager alebo si ich každý člen vygeneruje povinne sám. Odpovedal p. Derkay, že členský poplatok bude môcť generovať aj klubový ISSF manager , ale klub musí prijať výšku poplatku od každého člena a mať jeho evidenciu, že tieto prostriedky prijal.

p. Sládeček OŠK PI. Štvrtok . Upozornil, že zákon o občianskych združeniach neumožňuje zlúčenie dvoch združení bez toho, aby jedno z nich zaniklo. Ďalej spomenul, že sa zúčastnil zasadnutia VV BFZ, kde predniesol návrh a požiadavky na úpravu súťaží U8 a U9. Odpoveď, ktorú dostal nepovažuje za relevantnú a žiada KM o prehodnotenie rozdelenia družstiev do súťaží U8 a U9. Nesúhlasí s prežrebovaním družstiev v zimnom období v kategóriách U8 a U9.

K bodu 13 – Schválenie návrhu uznesenia

Predseda odovzdal slovo predsedovi návrhovej komisie p. Palenčárovi, ktorý prečítal návrh uznesenia konferencie BFZ

A) Konferencia schválila:

- Pracovné predsedníctvo konferencie v zložení: pp. Juraj Jánošík, Pavel Derkay, Miroslav Baxa, , Ján Farbula
- Mandátovú komisiu v zložení: Miroslav Bóc – predseda , Adrián Darlea, Peter Rybár - členovia
- Návrhovú komisiu v zložení: Ján Palenčár – predseda, Ľudovít Szabo, Michal Smolák– členovia
- Zapisovateľa a overovateľov zápisnice: p. Janu Škrekovú ako zapisovateľa konferencie a pp. Dominika Tótha a Štefana Zaťka ako overovateľov zápisnice
- skrutátorov konferencie p. Dušana Štofíka a Jakuba Štofíka
- Rokovací poriadok konferencie
- Program konferencie BFZ
- Správu predsedu BFZ o činnosti BEZ za obdobie od poslednej konferencie
- Správu o hospodárení BFZ za rok 2023
- Účtovnú závierku a Výročnú správu BFZ za rok 2023
- Správu kontrolóra BFZ za obdobie od poslednej konferencie
- Rozpočet BFZ na rok 2024
- Návrh uznesenia z konferencie BFZ

B) Konferencia zobrala na vedomie:

- Správu mandátovej komisie o uznášaniaschopnosti konferencie
- Diskusné príspevky:

C) Konferencia ukladá

- VV BFZ venovať sa pripomienkam a požiadavkám, ktoré odzneli v diskusii

Nikto z delegátov nemal pozmeňujúci návrh ani pripomienky k návrhu uznesenia a predsedajúci predložil na schválenie uznesenie

Uznesenie č.9

Konferencia BFZ schvaľuje návrh uznesenia tak, ako bol predložený predsedom návrhovej komisie

Hlasovanie

Prítomných v čase hlasovania: 48

Za: 47 , Proti: 0 , Zdržal sa: 1 , Nehlasoval: 1

K bodu 14 – Záver

Predsedajúci konferencie poďakoval delegátom za účasť, aktívny pracovný priebeh rokovania a konferenciu ukončil.

Bratislava , 14.03.2024

Zapísal: Jana Škreková – sekretár BFZ a zapisovateľ konferencie

Overovatelia zápisnice:

Dominik Tóth



Štefan Zaľko

